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Sigui un objecte a:A que rep un
missatge m(). Direm que x és
accessible des de a:A si es compleix
una de les següents propietats

• x es passa com a argument

m(x)

• En el context d’emissió m(),
l’objecte a:A rep x com a retorn
d’un altre missatge

x:=m1()

• x és una propietat atributiva de
a:A. Això és:

– Si x és un valor, llavors ha de
ser un atribut de a:A

a.x

– Si x és un objecte x:X llavors
ja d’existir un enllaç dirigit
monoavaluat

Aatr→X

– Si x és un multiobjecte x:X
llavors ja d’existir un enllaç
dirigit multiavaluat

Aatr→X∗
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Sigui un objecte a:A que durant
l’execució un context d’emissió m’()
respon enviant un missatge m().

• L’objecte a:A manté un
multiobjecte de realitzacions del
component B
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